

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Veronika Janíková

Oponent DP:
Ing. Simona Mrkvičková, Ph.D.

Ak. rok:
2011

Téma DP:

Projekt racionalizace systému plánování výroby společnosti MRB Sazovice, spol. s r.o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	10
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Projektová část (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	10
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		60

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně

Připomínky k práci:

Diplomantka si zvolila pro zpracování diplomové práce velmi náročné téma.

Pro optimalizaci procesu plánování výroby ve společnosti MRB Sazovice je nezbytná podrobná analýza a pochopení interní situace v dané společnosti. Diplomantka podrobně v práci představila danou společnost a popsala problémy týkající se jejího plánování. Práce je napsána velmi přehledně a srozumitelně.

V teoretické části práce je vyčerpávajícím způsobem rozebrána firemní logistika a jsou popsány různé systémy plánování výroby. Jen bych očekávala více odkazů z cizojazyčné literatury či odborných časopisů.

Po formální stránce je práce zpracovaná vynikajícím způsobem, stejně tak i vyjadřovací schopnosti studentky hodnotím jako velmi dobré.

Úroveň analytické části hodnotím jako výbornou. Projektová část logicky navazuje na poznatky a nedostatky identifikované v rámci analýzy. Projekt je vypracován systematicky. V rámci projektu byla navrhována doporučení k odstranění úzkých míst.

Bohužel, ale v současné době nelze objektivně posoudit, zda navržená doporučení budou mít očekávaný výsledek, neboť projekt ještě probíhá.

Otázky k obhajobě:

1. V projektové části je vypracována procesní mapa, můžete prosím uvést její definici a praktické využití?
2. Projekt je financovaný z fondů EU, můžete prosím říct, jak musí žadatel postupovat, aby dotace získal?
3. Vysvětlíte prosím, jak v současné době probíhá školení zaměstnanců a jak se zajistí jeho efektivita.
4. Víte, zda má společnost MRB Sazovice v ČR konkurenci?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 11. 5. 2011